
1⃣つぎの□にあてはまる数をかきましょう。 

①７×    －１８＝１０１ 

②（    ＋３０）×４＝２００ 

③（１０５＋    ）÷５＝３５ 

④     ÷１３＋３６÷６＝１０ 

⑤（３＋    ）×３４＝１７０ 

 

2⃣つぎのことを 1 つの式で表しましょう。また、答えをもとめましょう。 

①６４と１７の和を９でわる。 

式                                    答え                       

②３７に２８と１２の和をかける。 

式                                    答え                   

③５８に１４をかけた積を７でわる。 

式                                    答え                   

④１０３と４７の差を７でわる。 

式                                    答え                    

⑤１０５に３２を４でわった商をたす。 

 式                                    答え                   

 

 

５年 組 名前（          ） 

⑥（    －７）×６１＝４８８ 

⑦３２４÷（    －１５）＝１８ 

⑧    ÷１２－８４÷１２＝６ 

⑨１０００－（３５０×    ＋２５０）＝５０ 

⑩     －（４６０×３－４９０）＝３１０ 

 

1①１７ ②２０ ③７０ ④５２ ⑤２ ⑥１５ ⑦３３ ⑧１５６ ⑨２ ⑩１２００ 

2①式：（６４＋１７）÷９＝９ 答え：９ ②式：３７×（２８＋１２）＝１４８０ 答え：１４８０ 

③式：５８×１４÷７＝１１６ 答え：１１６ ④式：（１０３－４７）÷７＝８ 答え：８  

⑤式：１０５＋３２÷４＝１１３ 答え：１１３ 



1⃣つぎの□にあてはまる数をかきましょう。 

①  ×３＋２３＝６５ 

②３１×１８＋  ＝６００ 

③  －５８×３＝１２６ 

④  ÷４－１５÷３＝２３ 

⑤８×  ＋３８＝５５８ 

 

2⃣つぎの式の□に、＋，－，×，÷のどれかの記号を入れ、正しい式にしましょう。 

①５  ５＋５  ５＝０ 

②５  ５＋５  ５＝５０ 

③３  ６  ２＝２０ 

④（３  ３）  ３＝１８ 

⑤３  ３  ３＝６ 

⑥３  ３＋３  ３＝２ 

⑦（５  ５）  （５  ５）＝１００ 

⑧５  （５  ５  ５  ５）＝３ 

⑨（５  ５）  ５＝２ 

⑩（５  ５）  ５＝５０ 

 

 

５年 組 名前（          ） 

⑥（３７＋  ）÷４＝１５ 

⑦６＋７×  ＝５３－１２ 

⑧１０－（２×  ＋２）＝２ 

⑨  ×７－６×３＝１０ 

⑩５－（５÷  ＋５÷  ）＝３ 

 

 

1①１４ ②４２ ③３００ ④１１２ ⑤６５ ⑥２３ ⑦５ ⑧３ ⑨４ ⑩５ 

2①－，－ ②×，× ③×，＋ ④＋，× ⑤×，－ ⑥÷，÷ ⑦＋，×，＋ ⑧－，÷，＋，÷  

⑨＋，÷ ⑩＋，× 



1⃣つぎの□に、あてはまる数をかきましょう。 

 

 

 

 

 

 

2⃣ある数を□にして、一つの式に表しましょう。また、ある数をもとめましょう。 

①ある数に８をかけて、５００からひくと、１８０のこる。 

 式                       答え □＝        

②ある数と２８の和を、５でわると９になる。 

 式                       答え □＝        

③３００と２４０の差を、ある数でわると４になる。 

式                       答え □＝        

④６５に、４０をある数でわった商をたすと、７０になる。 

 式                       答え □＝        

⑤ある数を３でわった商に、２０をたすと２６になる。 

 式                       答え □＝        

 

 

５年 組 名前（          ） 

⑥（  －１３）÷５＝２５ 

⑦（  －３０）÷（８－５）＝８ 

⑧  －（９６÷３＋７×４）＝４０ 

⑨（６００－１３０×３）÷  ＝７ 

⑩１０００－（６０×  ＋５００）＝３２０ 

 

①８×  ＋１５＝１９９ 

②  ÷１３－１８０÷１２＝５ 

③（  ＋１９）×４＝１２０ 

④（１５＋  ）×（９－３）＝２５２ 

⑤（２３－  ）×４＝１６ 

 

 

1①２３ ②２６０ ③１１ ④２７ ⑤１９ ⑥１３８ ⑦５４ ⑧１００ ⑨３０ ⑩３ 

2①式：５００－□×８＝１８０ 答え：□＝４０ ②式：（□＋２８）÷５＝９ 答え：□＝１７  

③式：（３００－２４０）÷□＝４ 答え：□＝１５ ④式：６５＋４０÷□＝７０ 答え：□＝８ 

⑤式：□÷３＋２０＝２６ 答え：□＝１８ 



次の式になるような問題を作りましょう。 

1⃣（２００＋３５０）×５ 

 

 

 

2⃣１０００－（２６０×２＋１００） 

 

 

 

3⃣５２×３＋６７×２ 

 

 

4⃣（１０５０－１７０）÷８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年 組 名前（          ） 
《例》 

①２００円のクッキーと３５０円のチョコレートを５こずつ買いました。全部でいくらになるでしょうか。 

②1本２６０円のバラを２本と、１００円の花びんを買います。１０００円さつを出すと、おつりはいくらにな

るでしょうか。 

③お店で、１ふくろ５２まい入りのおり紙を、３ふくろ買いました。鈴村奈緒さんは家に１ふくろ６７まい入り

のおり紙を、２ふくろもっていました。鈴村奈緒さんのおり紙はぜんぶで、何まいになりましたか。 

④８個入り１０５０円のキャンディーを１７０円安くしてもらいました。そのキャンディーを８人で分けまし

た。１人分は何円になりますか。 



１～９までならんだ数字の間に、＋，－，×などの記号を入れて、答えが１００にな

るようにしてみましょう。 

《例》 １ ＋ ２ ＋ ３ ＋ ４ ＋ ５ ＋ ６ ＋ ７ ＋ ８ × ９＝１００ 

 

①１ × ２    ３ × ４    ５ ＋ ６ ＋ ７    ８    ９＝１００ 

②１    ２３    ４ ＋ ５ － ６    ７ － ８    ９＝１００ 

③１２    ３４ ＋ ５    ６    ７ ＋ ８    ９＝１００ 

④１    ２ ＋ ３４  ５ ＋ ６ － ７    ８    ９＝１００ 

⑤１２３    ４  ５ － ６    ７    ８    ９＝１００ 

 

自分でも作ってみよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年 組 名前（          ） 
①１×２×３×４＋５＋６＋７×８＋９＝１００ 

②１＋２３×４＋５－６＋７－８＋９＝１００ 

③１２＋３４＋５×６＋７＋８＋９＝１００ 

④１＋２＋３４×５＋６－７－８×９＝１００ 

⑤１２３＋４×５－６×７＋８－９＝１００ 



１つの式に表して、答えをもとめましょう。 

①おかしが７５こありました。１人１０こずつ６人で食べると、のこりは何こになり

ますか。 

 式                          答え         

 

②１ふくろ１８こ入りのクッキーが８ふくろあります。そのクッキーを同じ数ずつ

４人でわけました。１人分は何こになりますか。 

 式                          答え         

 

③１箱に４５まい入っている色紙が、６箱あります。色紙を１クラスに２１まいず

つ、５クラスに配ると、色紙は何まいのこりますか。 

 式                          答え         

 

④お店で、１ふくろ６まい入りのシールを、８ふくろ買って、友だち４人で同じ数ず

つ分けました。みきさんは家にシールを３６まいもっていました。みきさんのシー

ルはぜんぶで、何まいになりましたか。 

 式                          答え         

 

⑤９人でおにぎりを、１人７こずつ作りました。みんなで２５こ食べると、のこりの

おにぎりは何こでしょう。 

 式                          答え         

 

⑥１ふくろに、８こ入ったふうせんが、７ふくろあります。そのふうせんをよう子さ

んとゆり子さんの２人が、同じ数ずつもらいました。よう子さんは、もらったふう

せんを、１５こ妹にあげました。よう子さんのふうせんは何こになりましたか。 

 式                          答え         

 

 

５年 組 名前（          ） 
①式：７５－１０×６＝１５ 答え：１５こ ②式：１８×８÷４＝３６ 答え：３６こ  

③式：４５×６－２１×５＝１６５ 答え：１６５まい ④式：６×８÷４＋３６＝４８ 答え：４８まい 

⑤式：７×９－２５＝３８ 答え：３８こ ⑥式：８×７÷２－１５＝１３ 答え：１３こ 



１つの式に表して、答えをもとめましょう。 

①１２０円のあんパンを３こと、１５０円のクリームパンを３こ買います。１０００

円さつを出すと、おつりはいくらになるでしょうか。 

式                          答え         

 

②６５０円のおもちゃを２０円安くしてもらいました。そのおもちゃを４こ買って、

３０００円出しました。おつりは何円でしょうか。 

 式                          答え         

 

③４５０円のコップ１こと、２３０円のスプーン１こをセットにして、１８セット作

ります。１８セット全部で、何円になるでしょうか。 

 式                          答え         

 

④おにぎりをおかあさんが３４こ、おねえさんが２６こ作りました。１２人の子ども

たちで同じ数ずつ食べると、1 人何こ食べられますか。 

 式                          答え         

 

⑤花が１３８本あります。そのうち１３本かれていました。きれいにさいている花を

２５本ずつ花びんに入れると、花びんは何こいりますか。 

 式                          答え         

 

 

５年 組 名前（          ） 
①式：１０００－（１２０＋１５０）×３＝１９０ 答え：１９０円  

②式：３０００－（６５０－２０）×４＝４８０ 答え：４８０円  

③式：（４５０＋２３０）×１８＝１２２４０ 答え：１２２４０円  

④式：（３４＋２６）÷１２＝５ 答え：５こ ⑤式：（１３８－１３）÷２５＝５ 答え：５こ 


